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МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
(МІНДОВКІЛЛЯ)

Про розгляд звернення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України на виконання 
доручення Прем’єр-міністра України Д. Шмигаля від 23.01.2023 №2012/1/1-23 до 
листа Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики 
від 20.01.2023 № 04-11/11-2023/13531 розглянуло в межах компетенції звернення 
депутатів Житомирської обласної ради щодо проекту Закону України «Про 
особливості управління об’єктами державної власності в лісовій галузі та порядок 
утворення та діяльності спеціалізованого державного лісогосподарського 
акціонерного товариства «Ліси України» та повідомляє.

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи державної 
влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише 
на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та 
законами України.

Згідно з пунктом 1 Положення про Міністерство захисту довкілля та природних 
ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
25.06.2020 № 614, Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України є 
центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і 
координується Кабінетом Міністрів України.

Міндовкілля є головним органом у системі центральних органів виконавчої 
влади, який забезпечує, зокрема, формування та реалізує в межах повноважень, 
передбачених законом, державну політику у сфері лісового та мисливського 
господарства.

Відповідно до пункту 1 Положення про Державне агентство лісових ресурсів 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.10.2014 № 521 
(далі -  Положення), Державне агентство лісових ресурсів України є центральним 
органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом 
Міністрів України через Міністра захисту довкілля та природних ресурсів і який 
реалізує державну політику у сфері лісового та мисливського господарства.

Згідно з підпунктом 18 пункту 11 Положення Голова Держлісагентства утворює, 
ліквідовує, реорганізовує підприємства, установи, організації, затверджує їх 
положення (статути), в установленому порядку призначає на посади та звільняє з 
посад їх керівників, виконує в межах повноважень, передбачених законом, інші 
функції з управління об’єктами державної власності, що належать до сфери його
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З метою створення умов для проведення комплексної реформи щодо управління 
об’єктами державної власності лісової галузі прийнято постанову Кабінету Міністрів 
України від 07.09.2022 № 1003 «Деякі питання реформування управління лісової 
галузі» (далі -  постанова).

Відповідно до постанови, триває комплексне реформування лісогосподарської 
галузі, зокрема було утворене державне спеціалізоване господарське підприємство 
«Ліси України» та видано накази про припинення державних лісогосподарських 
підприємств шляхом реорганізації.

Зміна підходів до управління у сфері лісового господарства дозволить:
підвищити ефективність управління галуззю лісового господарства та збільшити 

економічні показники її діяльності;
залучити інвестиції, міжнародну фінансову допомогу, отримати банківські 

гарантій та кредити і спрямувати отримані кошти на розвиток лісової галузі та 
відновлення пошкодженої інфраструктури;

перерозподілити фінансування між регіонами України, і таким чином 
збалансувати фінансове забезпечення лісогосподарської діяльності та усунути ризики 
банкрутства державних лісогосподарських підприємств, які постраждали внаслідок 
військових дій та потребують тривалого відновлення.

Реалізація реформи щодо управління державними лісогосподарськими 
підприємствами впроваджується з використанням найкращих практик країн 
Європейського Союзу, зокрема Федеративної Республіки Німеччина, Республіки 
Польща та Литовської Республіки.

На виконання пункту 8 постанови, Державним агентством лісових ресурсів 
України розроблено проект Закону України «Про особливості управління об'єктами 
державної власності в лісовій галузі та порядок утворення та діяльності 
спеціалізованого державного лісогосподарського акціонерного товариства «Ліси 
України» (далі -  проект Закону).

Проект Закону згідно з вимогами Регламенту Кабінету Міністрів України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950, 
направлено Державним агентством лісових ресурсів України на погодження до 
заінтересованих органів.

Крім того, з метою отримання зауважень та пропозицій громадськості, проект 
Закону було опубліковано 13.12.2022 на офіційному вебсайті Держлісагентства.

Згідно з листом Держлісагентства (копія додається), наразі агентством 
опрацьовуються пропозиції та зауваження громадськості до проекту Закону.

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.
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